

Erratum

On the relation between algebraic stability and B -convergence for Runge-Kutta methods

K. Dekker¹, J.F.B.M. Kraaijevanger², and J. Schneid³

¹ Delft University of Technology, Faculty of Technical Mathematics and Informatics, P.O. Box 356, 2600 AJ Delft, The Netherlands

² University of Leiden, Department of Mathematics and Computer Science. P.O. Box 9512, 2300 RA Leiden, The Netherlands

³ Technische Universität Wien, Institut für Angewandte und Numerische Mathematik, Wiedner Hauptstrasse 8–10/115, A-1040 Wien, Austria

Numer. Math. 57, 249–262 (1990)

- p. 251: The title of subsection 1.3 is '*B-Convergence*'.
- p. 251: The first line after formula (1.7) should start with 'It is' instead of 'Is the'.
- p. 252: In Theorem 1.4 the word '*stability*' should be inserted after '*algebraic*'.
- p. 252: Theorem 1.5 is accidentally labelled as Theorem 2.5.
- p. 253: In the error bound in Theorem 2.1 the factor $(H^{(n)}/h^{(n)})^{1/2}$ should be omitted.
- p. 255: Replace $f(t_{k-1} + c_j h_k, \tilde{y}_k^j)$ by $f(t_{k-1} + c_j h_k, \tilde{y}_k^j)$ in formula (3.3 a).
- p. 259: In line 4 we have $\rho \in \mathbb{R}^m$ instead of $\rho \in \mathbb{R}$.